
授業評価アンケート
2022年度　夏期集中
TOEIC講座
〔オンライン〕TOEIC入門コース （須永 美奈子先生・目標500点）

受講者数 24
回答数 16
回答率 66.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 16 62.5% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 4.44 4.53
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 16 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.38 4.30
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 16 75.0% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 4.56 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 16 56.3% 25.0% 18.8% 0.0% 0.0% 4.38 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 16 50.0% 31.3% 18.8% 0.0% 0.0% 4.31 4.62
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 16 62.5% 25.0% 0.0% 6.3% 6.3% 4.31 4.31
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 16 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4.38 4.33

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 16 37.5% 43.8% 6.3% 12.5% 0.0% 4.06 4.01
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 16 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 4.00 4.02
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 16 6.3% 6.3% 31.3% 25.0% 31.3% 2.31 2.78
他の人に本講座をオススメしますか？ 16 50.0% 25.0% 18.8% 6.3% 0.0% 4.19 4.36

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

どうやってTOEICを受けるべきか根本からよくわかっていない生徒

講座の名前のまま
初めて受ける人
何から学ぶべきか悩んでいる人や解き方のコツを知りたい人
TOEICをまだ受験したことのない、またはあまり勉強できていない人に向いていると思います。各partごとに解いたので、それぞれの特徴を理解して今後の勉強のヒントを得
られたと思います。
基礎的な知識すらも自信がない人におすすめです。

五日間ありがとうございました。大学に入ってから英語の勉強をあまりしておらず英語力の低下を感じていましたが、この五日間で勉強の感覚を思い出し授業後にも自主
勉強をするなど有意義な時間を過ごせたように思えます。また他の受講者と話す時間ではただの他人から一緒に勉強する仲間へと意識が変わり良い刺激にもなりました。
TOEICは一度も受けたことがないですが、出題傾向やTOEICならではの頻出単語をこのコースを通して学べたと思います。

TOEICの解き方だけでなく心構えなども学ぶことができたので初めて受ける方以外も勉強になると思いました。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

問題を解く際のコツを教えていただき、以前よりTOEIC対策に楽しく取り組むことができました。
5日間ありがとうございました。これからもTOIECの勉強をコツコツ進めて、目標を達成できるように頑張ろうと思います。
5日間、短い間ではありましたが有難うございました。自分の苦手なものと向き合い、この期間で少しでもスキルを上げたいと思い申し込みました。格段に上がったという実
感はまだありませんが、自分が講習をやり遂げたことへの達成感や何より自信がつきました。少しづつではありますが、習った単語が分かると成長を感じることが出来たりと嬉
しかったです。子の講座を受けて良かったなと思います。

自分で集中する時間など切り替えがしやすくしっかりと授業を受けることができました。他の学生との会話をする時間では、いろいろな意見交換ができ楽しかったです。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
5日間ありがとうございました。
とても満足できた授業でした。親切に教えてくださりありがとうございました！



授業評価アンケート
2022年度　夏期集中
TOEIC講座
〔オンライン〕文法強化コース （増田 直子先生・目標600点）

受講者数 36
回答数 24
回答率 66.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 24 54.2% 29.2% 16.7% 0.0% 0.0% 4.38 4.53
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 24 58.3% 25.0% 12.5% 4.2% 0.0% 4.38 4.30
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 24 62.5% 16.7% 20.8% 0.0% 0.0% 4.42 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 24 58.3% 20.8% 12.5% 8.3% 0.0% 4.29 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 24 79.2% 8.3% 12.5% 0.0% 0.0% 4.67 4.62
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 24 41.7% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 4.00 4.31
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 24 45.8% 8.3% 41.7% 4.2% 0.0% 3.96 4.33

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 24 25.0% 33.3% 20.8% 20.8% 0.0% 3.63 4.01
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 24 20.8% 54.2% 20.8% 4.2% 0.0% 3.92 4.02
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 24 4.2% 4.2% 33.3% 41.7% 16.7% 2.38 2.78
他の人に本講座をオススメしますか？ 24 45.8% 16.7% 29.2% 8.3% 0.0% 4.00 4.36

アンケート自由記述

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

自分の苦手である文法を詳しく教えてくださり、大変ためになりました。文法だけでなくその他すべてのパートをわかりやすく、コツを知れたので良かったです。

TOEICをまだあまり受験してない人、TOEICに真剣に向き合いたいと思っている人に向いていると思います。

TOEICの問題を多くこなしたい人に向いていると思います。
文法問題が苦手な人、なんとなく解いている人
TOEICの問題構成の詳細や、それに合わせた時間配分についてあまりよく知らない人
toeicを受験することに対し、漠然とした不安を抱いている人に向いていると思う。
文法に自信が無い人
家でも集中して取り組める人、TOEICを初めて受ける人

文法で効率的に回答したい人に良いと思う

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
一人で集中して勉強するのが苦手な人
まだTOEICを受けたことがないひと
復習の時間を充分にとれる方
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



一日三コマは集中力が切れてしまうこともあった
定期的な単語テストが単語力あげるのに助かりました。
特にないです。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
良い準備ができました
解説が詳しくてよかった

文法に苦手意識を持っていたので本講座で細かく学習することができてよかったです。夏にIPテストと10月には本会場で試験を受けるのでこれからも頑張ろうと思います。
ありがとうございました。

5日間ありがとうございました。先生の授業を聞いて、文法に関する細かい内容やTOEIC受験のコツなど、短い時間でたくさんのことを学ぶことができました。正答率も、少し
ずつではありますが上がっていることを実感することができました。本当にありがとうございました。8/29のIPテスト、頑張ろうと思います。

説明が端的で分かりやすくかったので、全部聞きたかったのですが回線が悪い時に落ちてしまうことがあり、パワーポイントなどを公開していただけるとありがたいです。

今までなんとなくでしか解いたことがなかったので、文法問題をスムーズに自信を持って答えられるようになって嬉しかったです。また、自分の苦手を知れました。英語が本当
に苦手ですが、頑張ります。ありがとうございました！！
toeicの問題を解くことに対して少し自信がついたように思います。本当にありがとうございました。



授業評価アンケート
2022年度　夏期集中
TOEIC講座
〔オンライン〕模試演習コース （澤田 初美先生・目標730点）

受講者数 29
回答数 19
回答率 65.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 19 78.9% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 4.68 4.53
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 19 36.8% 36.8% 21.1% 5.3% 0.0% 4.05 4.30
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 19 73.7% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 4.63 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 19 73.7% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 4.68 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 19 89.5% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 4.84 4.62
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 19 42.1% 42.1% 15.8% 0.0% 0.0% 4.26 4.31
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 19 57.9% 26.3% 15.8% 0.0% 0.0% 4.42 4.33

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 19 47.4% 36.8% 10.5% 5.3% 0.0% 4.26 4.01
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 19 36.8% 52.6% 5.3% 5.3% 0.0% 4.21 4.02
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 19 5.3% 31.6% 36.8% 15.8% 10.5% 3.05 2.78
他の人に本講座をオススメしますか？ 19 78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 4.74 4.36

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
TOEICの効率的な解き方を完璧に知っていると自信を持って言えない人
解説が分かりやすかったです。
大学生だけでなく、高校生にもお勧めできる。勇勝に使う目的なら、なおさら高校のうちから学んでおけば、実力も付きやすい。高校生と大学生では、英語力にそれほどの
大佐もないと思うので、受けるに越したことはないと思った。
高校生は中大推薦に英語揚能力試験の加点があるから、高校生でじぶんの英語のレベルを上げたいと思っている人におすすめしたい。

TOEIC L &Rテストを3回以上受けたことがある人や、700点や800点以上を目指している人、単語や文法や発音などの基礎が固まっており、演習を多くこなしたい人。

ある程度の緊張感をもって演習に取り組みたい人
英語には自信があるはずだけれど、TOEICの点数が伸び悩んでいる人や、就活などにむけて公式試験を受けたい人に向いているように思います。
TOEICの勉強を始めたての人でも、ついていける内容でした。
金フレがある程度もうできるという人、一回以上もう受けていて600以上取ろうという人。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



回線が不安定だったり、操作ミスがたまにあった。デフォルトの設定だと附属生がアクセスできなかった資料やフォームもあったため、これからも附属生向けにも公開するなら改
善してほしい。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
特に無し。
ありがとうございました

TOEICのスピードになれてきたと思います。知識面もTOEICの解き方もバランスよく教えていただき、ありがとうございました。
パートごとに細かく説明してくださったので、初心者でも理解しやすかったです。

とても分かりやすく、たくさんほめていただいて、やる気をもって取り組めました。コツたくさん教えていただき、スコアアップにもつなげられるように思いました。

これを基礎にTOEICの学習を続けます。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
ありがとうございました。
ありがとうございました😊😊
トイックに慣れてなかったので、適切なポイントなどいろいろ教えて頂き感謝申し上げます。

より頻繁に、より長く開催するとより助かります。

toeic を全く受けたことがない人やtoeicに関する知識がない人でもわかりやすく教えていただけるのでお勧めです。毎日3コマの授業と単語テストがあるので、大変だけどそ
の分集中的にできるので、学年に関係なく、夏休み英語頑張りたいという人にもおすすめです。私のスコアは入学時受けたip テストで600点で、文法に不安もあったた
め、文法強化コース（600点目標）と迷いましたが、結果的にこちらのコースを受講してよかったです。質問にも矢先く答えてくださるので、安心して受けられると思います。



授業評価アンケート
2022年度　夏期集中
TOEIC講座
〔オンライン〕ハイレベルコース （熊谷 順子先生・目標860点以上）

受講者数 23
回答数 22
回答率 95.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 22 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.64 4.53
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 22 59.1% 22.7% 13.6% 4.5% 0.0% 4.36 4.30
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 22 68.2% 22.7% 9.1% 0.0% 0.0% 4.59 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 22 54.5% 27.3% 9.1% 4.5% 4.5% 4.23 4.38
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 22 63.6% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 4.59 4.62
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 22 77.3% 13.6% 9.1% 0.0% 0.0% 4.68 4.31
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 22 77.3% 9.1% 13.6% 0.0% 0.0% 4.64 4.33

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 22 36.4% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 4.18 4.01
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 22 22.7% 59.1% 13.6% 4.5% 0.0% 4.00 4.02
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 22 4.5% 45.5% 31.8% 13.6% 4.5% 3.32 2.78
他の人に本講座をオススメしますか？ 22 59.1% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0% 4.55 4.36

アンケート自由記述

５日間で集中して勉強できるので、効率よく勉強できた。
650点くらいの人が受けていると仰っていたので、そのくらいのスコアを持っている人にもハイレベル過ぎず為になると思う。

短期集中型の勉強ができる人。TOEICの勉強が一人ではあまり効率よくないと感じている人。TOEICの勉強をどのように行えばいいのか分からない人。

あくまで個人の感想ですが、時間配分や普段の勉強方法（シャドーイングのやり方等）は模試演習コースでとても教えていただいた記憶があるので、それらを教わった上
で本コースを受講するとよりそれを応用して勉強できると思いました。

650以上のスコアを持っている人。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
中くらいの点数の人（500〜650）

オンライン授業が好きな人、一人で集中して学習できる人に向いていると思います。TOEICを受けたことがない人でも特徴を丁寧に解説していただけるので安心して受講
できます。

今まで一人で勉強していたがスコアが伸び悩んでいる人や一人では勉強できない人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.18 

4.00 

3.32 

4.55 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



オンラインだとどうしてもだらけてしまうのでオフラインでも開催してくだされば参加してみたいです。
学期中もTOEIC講座が欲しいです。
単語テストが毎時間あることで反復練習につながっているので、続けて欲しいです。

自分の弱点に気づける授業だといいと思いました。同じ目的でTOEICの後に送られてくるスコアシートの見方も詳しく解説した欲しいと思いました。

短期間ですごく実力がついた気がします！先生も明るくて楽しかったです！ありがとうございました！
短い間でしたが、丁寧な授業をありがとうございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
昨年・今年と、コースは違いますが受講させていただきました。家で集中して受講できたのでとても感謝しております。ありがとうございました。
オンデマンドでなく、対面式の授業を開催してほしいです。

連続した長時間、長期間の授業でしたが一定のテンションでぶれないでやっていただいたのは良かったと思まいました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

夏休み、だらだらしがちな中間の時期にたくさんの問題を解いたことで気が引き締まりました。勉強会のような感じで、と言ってくださったこともとても安心して受講できました。
ハイレベルを目指す場合の時間配分も教えていただけて、これからの学習に役立ちそうです。1月か2月に受ける学部のTOEICテストがんばります。

受講者・先生の勉強の助けになるコメントはできませんでしたが、
質問をしやすい環境を作ってくださり、参加しやすい授業でした。ありがとうございました。

非常にさわやかな先生で、明るく、話し方も授業も丁寧で分かりやすかった。質問にも毎回丁寧に答えてくれた。またこの先生の授業を受けたい。受講して良かった。

知識に加えて、TOEICにおいてのメンタルの保ち方に不安があったのですが、その解決策なども知れてよかったです。（無理に先読みしなくてよい、慌てないために単語学
習が大事など）毎回990点を出している熊谷先生もまだまだ努力を続けていることを知って、私も焦らずコツコツと英語学習を頑張ろうという気持ちになれました。授業の
進め方も、とてもよかったです。

5日間ありがとうございました。熊谷先生の話が面白く、レベルの高い問題にも継続的に集中して取り組むことができました。チャットでの質問もしやすく勉強になりました。こ
ちらはカメラオフなのにもかかわらず、対面で受けているような感触がありました。

初日は外せない予定があったので参加できなかったのですが、二日目から参加しても前日に行った内容に少し触れてくださってとてもありがたかったです。質問も丁寧に答え
て下さって感謝しております。TOEICの先生ならではの、TOEICテストのspeakerにまつわる話も聞けて勉強になりました。授業内に行う演習の量も、ゆっくりと丁寧に進
めてくださったのでさほど疲れることなく解けていました。800点越えられるよう頑張りたいと思います。

質問しやすい雰囲気で、楽しく勉強できました。ありがとうございます。

もともとTOEICを少しは勉強したことがある人

気軽に質問がしやすく、一人での学習では取りこぼしていた内容を詳しく紹介しながら進めていただきました。顔を出さず、直接先生へ質問ができるので、チャットでの質問
も多く、先生もほぼすべてを拾い、丁寧に解説していただくので、リアルタイムの授業ならではの良さを感じることができました。

あらためてTOEICの解き方をアドバイスしてもらったことで、自分なりの作戦を立てることができたと思います。ハイレベルコースではありますが難しすぎるということも無く、自分
にとって適切なレベルでした。800点以上のスコアをすでにもっている人など、人によっては、物足りなさを感じる部分もあったかも知れません。

自分が知らない解き方を知りたい人に向いていると思いました。
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